C:# Usando lenguaje de razon matematica Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un sastre utiliza 3 metros de cuerda para hacer 7 méscaras de Halloween. Utiliz6 de
un metro para cada méscara. 1
2) Uncientifico utiliza 2 galones de liquido por cada 3 horas que trabaja. Utiliza deun | 2.
galén cada hora que trabaja.
3.
3) Un carpintero instalé 12 laminas de yrso en 6 minutos. ¢Cudl es latasa por minuto?
4.
4) Durante lahoradel almuerzo un restaurante de comida répida vende 7 refrescos y gana
$56, lo queesunatasade __ ddlares por soda 5.
5) Unaempresa usa 6 gramos de goma para hacer 3 14pices, lo que esunatasade  gramos || 6.
por |apiz.
7.
6) Un panadero utiliza 5 bolsas de harina cada 8 dias. Utilizd de unabolsa cada dia.
8.
7) Un almacén coloca 7 cajas de igual peso en una balanza. En total pesaban 3 libras. Cada
caapesa de unalibra 9.
8) Un restaurante uso 2 cajas de tenedores de pléstico en 3 meses. Utilizaron deuna 10.
cajade cadames.
] ] 11.
9) Un operador de montacargas trasladd 54 paletas en 6 horas. ¢Cud eslatasa de traslado por
hora?
12.
10) Unaméquinatrabajé por 4 horasy uso 2 kilovatios de electricidad. La méquina utilizé
de un kilovatio por hora que trabgj 6. 13.
11) Uncine ust 3 libras de palomitas cada 10 horas. Usaron de unalibra cada hora 14.
] . 15.
12) Unramotenia4 floresy sevendi6 por $28, queesunatasade$  por flor.
13) A unaimpresoraletomé 5 minutosimprimir 15 paginas. ¢Cud es|atasa de paginas por
minuto?
14) Unaméguinaindustrial es capaz de hacer 20 plumas en 10 segundos. ¢/Cudl eslatasade
produccion por segundo?
15) Un carpintero experimentado podria construir una casaen 7 dias. ¢Cuanto habra terminado
si trabaja por 5 dias?
M at i 7 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
atematiCas 4 . .commonCoresheets.es 11-15|127120]13| 7| O




Ch Usando lenguaje de razon matematica Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un sastre utiliza 3 metros de cuerda para hacer 7 méscaras de Halloween. Utiliz6 de ?7
un metro para cada mascara. 1 7
V4
2) Uncientifico utiliza 2 galones de liquido por cada 3 horas que trabaja. Utiliza deun | 2. 3
galén cada hora que trabaja.
3 2
3) Un carpintero instalé 12 laminas de yrso en 6 minutos. ¢Cudl es latasa por minuto?
4 8
4) Durante lahoradel almuerzo un restaurante de comida répida vende 7 refrescos y gana
$56, lo queesunatasade __ ddlares por soda 5. 2
5
5) Unaempresa usa 6 gramos de goma para hacer 3 14pices, lo que esunatasade  gramos || 6. 8
por |apiz. 3
P . 7 - - z 7 7
6) Un panadero utiliza 5 bolsas de harina cada 8 dias. Utilizd de una bolsa cada dia. 5
8. 3
7) Un almacén coloca 7 cajas de igual peso en una balanza. En total pesaban 3 libras. Cada
caapesa de unalibra 9. 9
2
8) Un restaurante uso 2 cajas de tenedores de pléstico en 3 meses. Utilizaron deuna 10. 4
cajade cadames. 3
11 / 10
9) Un operador de montacargas trasladd 54 paletas en 6 horas. ¢Cud eslatasa de traslado por
hora? 7
12.
10) Unaméquinatrabajé por 4 horasy uso 2 kilovatios de electricidad. La méquina utilizé
de un kilovatio por hora que trabgj 6. 13. 3
11) Uncine ust 3 libras de palomitas cada 10 horas. Usaron de unalibra cada hora 14. 2
yA
p . . 15. I
12) Unramotenia4 floresy sevendi6 por $28, queesunatasade$  por flor.
13) A unaimpresoraletomé 5 minutosimprimir 15 paginas. ¢Cud es|atasa de paginas por
minuto?
14) Unaméguinaindustrial es capaz de hacer 20 plumas en 10 segundos. ¢/Cudl eslatasade
produccion por segundo?
15) Un carpintero experimentado podria construir una casaen 7 dias. ¢Cuanto habra terminado
si trabaja por 5 dias?
M at i 7 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
atematiCas 4 . .commonCoresheets.es 11-15]27|20)13| 7 | O




